



## Следственными органами проводится проверка по факту смерти несовершеннолетнего



По данным следствия, 16 апреля 2017 года около 23 часов в приемное отделение Ингушской республиканской клинической больницы доставлено тело 14-летнего жителя селения Али-Юрт Назрановского муниципального района республики без внешних признаков насильственной смерти.

Предположительно смерть несовершеннолетнего наступила в результате отравления угарным газом.

По данному факту Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

17 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1116824>